

Информация о реализации программы «Доброшкола 2023»
в МБОУ «Школа коррекции развития VIII вида №44» г.Брянска.

В 2023 году, школа коррекции и развития VIII вида №44 города Брянска вступила в программу «Доброшкола» Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», главной целью которой является создание современных условий для обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья.

В самом начале реализации программы важно было разумно определить учебные помещения, которые требуют модернизации в первую очередь. Мы совместно с педагогами приняли решение, как и что необходимо обновить в школе для формирования новых моделей организации образовательного процесса. И так как на закупку оборудования в рамках этой программы выделялось семь миллионов рублей (сумма, более, чем приличная), мы остановили выбор на закупке оборудования для четырех кабинетов трудового обучения, двух кабинетов коррекционной работы: сенсорной комнаты и кабинета логопеда, спортивного и музыкального залов.

Положа руку на сердце, участие в программе «Доброшкола» - довольно сложная задача, потребовавшая совместных усилий от администрации школы, педагогического коллектива и даже равнодушных родителей наших воспитанников, которые с энтузиазмом помогали нам в подготовке обновленной школы к новому учебному году.

В силу специфики нашей школы, конечно же, все закупленное в рамках программы оборудование, носит коррекционную направленность.

Наши учащиеся, несмотря на свои заболевания, как и все дети, очень любят компьютеры. Поэтому, естественно, фаворитом у них стало цифровое оборудование.

Это и интерактивные логопедические столы для обучения школьников с ранним детским аутизмом и электронные доски, размещенные в кабинетах трудового обучения. Интерактивный пол с его напольной проекцией, реагирующей на движение, которым мы оборудовали музыкальный кабинет позволяет в игровой форме знакомить детей с новой для них, информацией.

Помимо электронного, мы приобрели оборудование для кабинетов коррекционной работы. Вибротактильная доска, балансиры и сенсорные мостики, сенсорный гамак и разнообразные мольберты, ландшафтный стол, позволяющий моделировать различные ситуации и развивать навыки сюжетно-ролевой игры.

А наш спортивный зал теперь позволяет не только проводить уроки на более современном уровне, но и даже устраивать соревнования между детьми

по настольному теннису. Мы закупили несколько теннисных столов и сейчас обдумываем проведение соревнований для детей ОВЗ на базе нашей школы, между школами VIII вида нашего города.

Помимо этого, теперь наша школа является счастливым обладателем батута, степ платформ, гантелей, всевозможных мячей и другого спортивного оборудования.

В столярные кабинеты мы закупили новые верстаки, шкафы и инструменты. Шлифовальные машины, сверлильные станки, шуруповёрты и другие необходимые для мальчишек мелочи.

Кабинеты швейного дела тоже были укомплектованы «под ключ». Новые, качественные швейные машинки и оверлоки, утюги и отпариватели, манекены... Теперь обучение шитью в нашей школе будет представлять из себя технологичный процесс, как и положено в 21 веке.

«Вишенкой на торте» является наше музыкальное оборудование. Мы приобрели профессиональную звуковую технику, синтезатор и потрясающее пианино. Думаю, что многие музыкальные школы нам могут теперь позавидовать, потому что этот инструмент один из лучших в своем роде.

И вот такая потрясающая модернизация, является отличным стимулом для саморазвития и повышения профессионального мастерства педагогов, результатом которого является повышение качества образования, успешного самоопределения и развития личностных компетенций будущих выпускников.

Директор МБОУ «Школа коррекции
и развития VIII вида № 44» г.Брянска
Носова Наталия Викторовна.